Memanpeomem 2 k1
Ha0op 3apanuii s JukBuaanum aepuuura 2
YMeHune u3BjieKaTb HHPOPMALNIO U3 TAOJIMIIbI.

1. PaccmoTpu Tabmnuiry:

HNmena nereit MecTo, 3aHATOE HA
COPeBHOBAHMH 110 Oery
AHnpeit 2
bops 4
Butsa 1
I'ena 3
Juma 5

1) CkojbKO CTOJIOIOB B TaOHIIC?

2) Kak Ha3bIBaroTCs CTOJIOIBI?

3) Kakas undopmanus B 1 cTosoe?

4) Kakas nHpopmaims BO BTOPOM CTOJIOIE?

5) Ilokaxku B TabyMIE CTPOKY. UTO MOXKHO y3HATH?

2. OTBeTh Ha BOIMPOCHI 1O TabuIIe.
KT0 13 ManpuukoB ojiepxkai nmodeay B COpeBHOBaHUH 110 Oery?

3arnuinmm ero uMs

KTo 3ans71 BTOpOoe MecTo? 3aluilid €ro UMs

KTo 3aus1 mocinequee mecto? 3anuiiy €ro uMs




3. OtBeTh Ha BOIIPOC MO TabIHIIE.

JlHu paboThI CKOJIBKO TpsSIAOK

ITPOITI0JIOJIN ACTH 34 ACHDb

1 neusn 5
2 EHb 7
3 neHp 8

B kako# 1eHb pedsita mpoIoIoau MEHBIIE BCETO IPI0K?

OTtBeT:

4. BeraBp yncia U3 TaOIUIb, YTOOBI MOTYYUIIOCHh BEPHOE PABEHCTRO.

5. C nomoIibIo TaOauUIIbI OMOJIHU YCIOBHUE 3a/1auu.

B nepBsiii 1eHb pedsiTa IpoIosioiu IpsIZIOK, a BO BTOPOM JIeHb
_____Tpsanok. Ha ckoipKo TpsIoK OOJIBITE MPOIOJIONH pedsaTa BO BTOPOU IeHb, YeM
B [IEPBBII?

Pemu 3amauy.

Penienue:

OrtBeT:

6. Paccmotpu Tabauiy

Unensl cembu Koymm4ecTBO BBICTPYraHHBIX NaJI04YeK
Murts 4
Bbpatr Mutu 6
Oteu Mutu 10

JlomoyHu ycoBHUe 3a/1a4d YUCIaMH U3 TaOJIUILIbI.
Orten BICTpOTan najgoyek, a MuTs TOJIbKO NaJIO0YKH.

Ha ckoJibkO MeHblIIe MajIoYeK BeIcTporan Muts, uem ero oten?



7. Bpibepu, kakoe pelieHne moIxoIuT K 3TOH 3aaaue.
OTMeTh BBIpaKEHHE.

o0 10-4=6

O 4+2=6

o 10+4=14

8. OTBeTh Ha BOIIPOCHI IO TAOJHIIE.

YiieHnsl ceMbH 3a CK0JIbKO MUHYT PelIalT 32124y
Mama 1

bpar 3)

Csetnana 15

Cepéxa 12

Kro pemiaer 3amauy nosbliie, 4em mMama, HO ObicTpee, uem CBeraHa?
3anumu OTBET CIOBAMH.

OrtBeT:

9. BcraBpb unciia u3 TaOIHITI, YTOOBI MTOTYYHUIIOCh BEPHOE PABEHCTBO.

=10

10. C moMoripto TabaUIIBI JOTIOJHU YCIOBUE 3a/1a4H.
Cgerniana pemmuia 3a1ady 3a MuHYT, a Cepexa 3a MuHYyT. Ha ckosbko

MuHyT Cepeka MOT peluTh 3a/1auy ObicTpee, yem CpeTiiana?

11. Pemu 3amauy.

Penienue:

OTtBeT:




12. Pemm 3amaqy, UCTIONB3YS TAOJIHITY.

No JlomaniHue MUTOMIIbI macca
1 KOTEHOK 2 KT
2 IIEHOK 7 xr
3 KPOJIHK 3 kr

C nomonibro Ta0IMUIBI AOMOJIHYU YCIOBHE U BOIPOC 3aaauu. Pemmn e€ ycTHo.

Kotenok Becur KHJIOTPpaMMOB. Macca KpOJIMKa KHJIOTPpaMMOB.

Ha ckoJyibKo KT Macca KpoJiuka 00JIbIlI€ MAacChl ?

13. Ucnonw3ys Tabnuiy, npoaonkute ¢pazy: Kpomuk BecuT Oosbiie, dem

, HO MCHBIIIC, YEM

14. CocraBsb 1o Tabmnuiie 3a7a4, KOTOPbIE PEIIAIOTCS B OJTHO JEHCTBUE
BBEIYMTAHHEM. 3aITUIITN BOMPOC K KKIOH 3a1a4e.

3amauya 1.

3amaua 2.

3amgaua 3.

15. IIpounTai 3amauy. JleBouku | kmacc «A» ydyacTBOBaJIM B COPEBHOBAHMSX 10
rMMHAcTUKe. B Tabiuie nokazaHo KOJIMUYECTBO 0ajlsioB, KOTOPBIH MoTydnsia

KaXxjaas U3 HUx.

N n/o NMeHa neBouek Yuciio 6aJuioB
1 AHs 9
2 benna 6
3 Buxka 5
4 lans 8
5 Jama 7




— Kro nabpan 7 6annos?

Hamuimm umsa

— Kto nmobeaun B COpeBHOBAHUH?

3anuim ums mooeauTens

16. Ha ckonipko 6amtoB ["ans nabpaa 6onbiie, uem bemna?
3anumm
Ha ckonpko 6aimoB nodeauTenpaMUIA Habpana 6amioB Oosbiie, yem Buka?

Janunm

17. IlpounTaii 3a1auy. YueHukH 1 kiacc «A» yd4acTBOBAJIU B BBICTABKE PHUCYHKOB.

B Ta6JII/I]_IC IMIOKa3aHO KOJINYCCTBO PUCYHKOB, KOTOPLIC IIPUHEC K&)I(I[I)Iﬁ N3 HHUX.

N /i Nmena neren Hucmo pucyHKoB
1 Amns IlerpoBa 3)
2 bops MBanoB 4
3 Buka CmupHoBa 6
4 ['ena MupoHoB 3
5 Jama CoxkoiioBa 4

— Kro npunec 6onbIie Bcex PUCYHKOB?

Harmmm nms

— KTo npuHec 0guHAKOBOE YHUCIIO PUCYHKOB?

3anumnm uMeHa

18. Ha ckosibko pucyHkoB Oodiblie caenana Buka, uem Jlama?
3anuum
CKOJIBKO PUCYHKOB IIPUHECIA MATTbUYUKU?

3amnuimnm



19. 3amummm cBo#t Bompoc no Tadmiie?

20. OTBeTh Ha BOIPOC, UCIIOJIb3YS TAOIHILY.

Ne | xuBotHOe | /lnuHa Tena B | Macca

IIM ’KHBOTHOTO
1 Ex 3 1M 1 kr
2 KOIIIKa 6 1M 4 xr

KTo Becut Gosbliie Tpu €xa WK 0HA KOIIKa?

BriOepu npaBUIIbHBIN OTBET:

1) Tpu exa BecsT OoJbIIe

2) OJHA KOIIIKa BECUT OOJIbIIIE

3) OJlHA KOIIKa 1 TpH €3Ka BCCAT OAMHAKOBO

21. C moMoMIbI0 TaOJIHIIBI JOTIOTHH YCIOBHUE 3aJa9H W BOIIPOC.

JnrHa Tena exa

CKOJIBKO IM

ACOUMCTPOB, a JJIMHA KOIIKH

?

Pemn 3amauy.

Penienue:

OTBerT:

22. Pemm 3a/1auy, HCIIOJIB3YS TAOJIHITY.

neuumerpos. Ha

Ne | nTuma JUIMHA KIJIFOBa Macca B3pOCIIOn
IITHUIBI

1 ancCT 17 cMm 4 xr

2 WHIIOK 9 cMm 8 xr

B 300mapke B3BemmBanu ntuil. Kto Becut 6ombie: 3 ancra uin 4 uHroka?

Bb16epu nnpaBUIIbHBIN OTBET:

1) nBa MHIIOKA BECAT OOJIbIIIE

2) Tpu amMcTa BeCAT OOJIbIIE

3) Tpu amcTa M JBa MHIIOKA BECAT OJMHAKOBO



23.C TOMOIITEI0 TAOIHUITHI JOTIOJHH YCIIOBHE 33/1a4M M BOIIPOC.

I[JII/IHa KJIIOBa anucCTa

CAHTUMCTPOB. I[J'II/IHa KJIFOBa MHAIOKA -

CaHTUMMETPOB. Ha ckonbko MM

Pemm 3amauy.

Penrenue:

OrtBeT:

24. OTBeTH HA BOIPOC IO TAOJIHUIIE.

JKHBOTHOE IJIHHA Macca
YT1Ka 5 1M 2 XU
JInca 10 om 9 kxr

Ha ckoabko JJINHA JINChI OoJbIIIE JJIMHBI YTKI/I?

OrtBeT: Ha

25. CocTaBb BOIPOC MO TaOJIUIIE, YTOOBI JIJIsi OTBETA HA HETO HYKHO ObLIO

BBITTOJIHUTH CJI0KEeHHUE?

Bomnpoc:

26. OTBeTHh Ha BOIIPOC 1O TAOJIHIIE.

3Bepnb JuinHa TeJsa JumHa xBocTa
benka 3 1M 2 oM
Kynuna 5 oM 3 oM

3anuimnm
OTBET

YUCJIOM.

3anumu oTBeT ynciaoM. Ha ckonbko JJINHa XBOCTa OCJIKH MEHBIIIE JJINHBI XBOCTAa

KYHHUIIBI?

OTBeT: Ha




27. CocTaBb BOMPOC MO TAOIHIIEe, YTOOBI TSI OTBETA HY>KHO OBIJIO BBHITIOJTHUTH

cioxeHue?
Bormpoc:
Kuaroun
Ne 2 Kuroun
=
[<P]
-]
(=
=9
>
1. b 1)6
2) umeHa jieTeit u
MECTO, 3aHSATOE Ha COPEBHOBAHUHU I10 OETy
3) Kak 30BYT JieTei
4) MecTa, KOTOpBIE 3aHSUTH IETH
5) KTO U3 1eTel KaKoe MECTO 3aHsI
2. b Buts, Aaapeii, luma.
3. b B 1 neHp
4. b 8-5=3
5. b B niepBbIii ieHb pedsTa MPOMOJI0NH S5 TPSAI0K, a BO BTOPOM JieHb -7. Ha 2
TPSIKH
7-5 =2 (rp.) OTBeT: Ha 2 rpsiaAKH OoJbIIE
6. b Oren BoicTporan 10 nanovek, a MUTS TONBKO 4 MaIOUKH.
7. b 10-4=6
8. b Bbpar, Cepexa
9. b 15-5=10
10. b Csernana pemmiia 3ajgady 3a 15 munyt, a Cepexa 3a 12 MUHYT.
11. b 15-12 =3 (mun.).
OtBer: Ha 3 MUHYTHI ObICTpEE
12. b Korenok Becut 2 kunmorpamma. Macca kpojinka 3 KWAJIOrpamma.
Ha ckosbko Kr Macca Kposvka 601ble Macchl KOTeHKa?
13. b Kponuk Becut Oosibliie, 4eM KOTEHOK, HO MEHbIIIE, YeM HICHOK.




14.

Ha ckonpko Kr meHok BecuT Oosbie kpoiauka? Ha CKOIbKO KI IIEHOK BECHT
Oonbmie koTeHkKa? Ha CKOJNBKO K KpPOJUK BECHUT Ooublie KOTeHKa? (WIn
Ha000poT)

15. Hama, Aust

16. Ha 2 Oaiia, Ha 4 Oata

17. Buka,
bops u Nama

18. Ha 2
7

19. BOIPOC 10 COJIEP>KaHUIO TAOJIULBI O YUCIOBBIX TaHHBIX

20. OJIHA KOIIIKA BECUT OOJIBIIIE

21. JnunHa Tena exa 3 IeuMMETpOoB, a JUIMHA KOIIKK 6 neuumeTpoB. Ha ckoibko
JIM JUTMHA TeJla eka MeHbIne? 6-3 =3 (aqm) OTBeT: Ha 3 1M MEHbIIIe
WNnu: Ha cxosibko M AyiiHA Tena Komku Oosbine? 6-3 = 3 (am) OTBet: Ha 3
M OoJIbIIIE

22. JIBa MH]IIOKA BECAT OOJIbIIIE

23. Jlimaa wmoBa amcra 17 cantumerpoB. JlnmHa kiroBa uWHAOKa - 9
caHTUMeTpoB. Ha ckoipko cM KJIIOB y aumcra AnuHHee? (WM Y HMHIIOKA
kopoue) 17 - 9 = 8 (cm) OtBet Ha 8 M JyITMHHEE

24, Ha 5 1M

25. CKOJIBKO BECUT yTKa M JInca BMeCTe? (IPyroi BOMPOC O CMBICTY CXOKHIA)

26. Ha 1 oM

27. - CKOJIbKO AM JUIMHA O€JIKU C XBOCTOM? - CKOJBKO IM JJIMHA KYHHIIBI C

XBOCTOM? (JIpyrvie BOIPOCHI, COOTBETCTBYIOIINE 3aJIaHUIO)




